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#HDZ PREDSTAVIO PREDIZBORNI PROGRAM; OBEĆAVA PROSJEČNU PLAĆU OD

NAJMANJE 1600 EURA#

Predsjednik HDZ-a Andrej Plenković predstavio je u četvrtak izborni program HDZ-a i obećao

da će za četiri godine prosječna plaća biti 1600 eura, minimalna bruto plaća 1250 eura, a da će

mirovinu podići na najmanje 750 eura.

Pet stupova HDZ-ove vizije Hrvatske za iduće četiri godine su uspješna, vitalna, pravedna,

održiva i suverena Hrvatska, naglasio je.

Naša vizija uspješne Hrvatske, rekao je, ogleda se u rastu standarda građana i poboljšanju

kvalitete života te će u tom smislu do 2028. prosječna mjesečna neto plaća, koja je sada na

1239 eura (rasla je 65 posto), dosegnuti najmanje 1600 eura odnosno biti povećana za 30

posto.

Minimalna bruto plaća, koja je danas 840 eura, bit će podignuta na 1250 eura odnosno za 49

posto, a dizat će se i mirovine - na najmanje 750 eura, što je porast od 30 posto.

Iz HDZ-a najavljuju i da će stvoriti preduvjete za otvaranje 125 tisuća novih radnih mjesta i

dostići stopu zaposlenosti od 75 posto, a za to će biti uloženo 700 milijuna eura kroz mjere

aktivne politike zapošljavanja.

U našem mandatu imamo 200 tisuća novih radnih mjesta, Hrvatska danas ima 1. 650.000 ljudi

koji rade, danas u njoj radi više ljudi nego 1991., rekao je Plenković okupljenim članovima

stranke.

Kontrolirat ćemo sustav radnih dozvola stranaca koji ovdje moraju biti legalno, prema onome što

su potrebe, dodao je.

Smanjenje inflacije i udjela javnog duga u BDP-u

HDZ-ov je cilj da se inflacija suzbije ispod dva posto, smanji udio javnog duga u BDP-u ispod 60

posto, da se građanima omogući daljnje ulaganje u državne papire.

Već u svibnju spremni smo za izdanje nove državne obveznice otvorene građanima, dodao je i

naveo podatak da je odaziv građana na premijerno izdavanje narodne i dva kruga trezoraca bio

"fascinantan", sve skupa 3,2 milijarde eura.

HDZ želi i da kroz četiri godine prosječna stopa razvijenosti na razini EU, sa sadašnjih 75 dođe

na najmanje 80 posto, a najavljuju i da će gospodarstvo rasteretiti za dodatnih 135 milijuna eura

neporeznih i parafiskalnih nameta.

Plenković je pobrojao i dosadašnja postignuća svojih vlada te istaknuo korist koju Hrvatska ima

od članstva u EU. "14,4 milijarde eura više primljenih sredstava nego smo platili", naveo je i

naglasio kako je HDZ predvodnička stranka europske politike, politike modernog suverenizma.

HDZ najavljuje i da će uložiti dvije milijarde eura u vrtiće i škole čime ćemo osigurati svakom
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djetetu mjesto u vrtiću te rad u jednoj smjeni u svim školama u Hrvatskoj.

Ne igrajte se s Ustavom

Govoreći o vitalnoj Hrvatskoj, Plenković je najavio da će udvostručiti jednokratne novčane

potpore za novorođeno dijete, a za svako rođeno dijete, majke će dobiti godinu dana

mirovinskog staža za snižavanje dobne granice i za izračun mirovine.

Pravedna Hrvatska, istaknuo je, znači jake institucije i vladavinu prava, slobodu medija,

nastavak borbe protiv korupcije i poštivanje Ustava.

"Mislim da smo i kod neovisnog pravosuđa i kod slobode medija i borbe protiv korupcije

napravili ogromne iskorake", ocijenio je.

Poštujmo Ustav, jako je to važno, dodao je te dobio jak pljesak okupljenih.

"Važno je da svi u Hrvatskoj poštuju Ustav, jer ako ga se ne poštuje sve ovo drugo je nekako

malo manje važno i bitno. I zato apeliram na sve koji se igraju s Ustavom, pa i one koji

podržavaju ove koji ne poštuju Ustav, da paze je li to njima baš u interesu, za njihovu reputaciju,

ulogu i percepciju u društvu", poručio je.

Posebnu pozornost, stoji u programu, posvetit će prevenciji svih oblika ovisnosti uključujući

ovisnost o drogama, alkoholu i nikotinu te razvijati prevenciju ponašajnih ovisnosti poput igranja

igara na sreću, kockanja i klađenja, uključujući i regulaciju oglašavanja u javnom i medijskom

prostoru.

Održiva Hrvatska znači, objasnio je Plenković, nastavak je politike zelene tranzicije Hrvatske, a

tu je najavio ulaganja u vodno gospodarstvo i dekarbonizaciju.

Najavio je i instaliranje dodatnih 2500 MW kapaciteta iz obnovljivih izvora energije, sunca, vjetra

i biomase kako bi se moglo proizvoditi dodatnih 6 TWh struje godišnje, što je trećina potrošnje

Hrvatske, kao i rješenje problema smeća u Zagrebu.

U funkciju će biti stavljeno i 50 tisuća hektara zapuštenog poljoprivrednog zemljišta za što će biti

uloženo više od 60 milijuna eura.

Suverena Hrvatska znači, naveo je, zaštitu od ugroza, još jaču policiju i vojsku te čuvanje

granice.

Rezultate i postignuća imamo, snage volje energije, entuzijazma, elana nam ne nedostaje,

naprotiv, rekao je te na kraju poručio - "za sve izazove, korak ispred drugih".

Nacionalni odbor HDZ-a danas je usvojio i liste za parlamentarne izbore koje će sutra stranka

predati Državnom izbornom povjerenstvu.

Većih iznenađenja nema, na listi su svi ministri i stranački čelnici, šefovi lokalnih i regionalnih

organizacija, župani i gradonačelnici, bivši saborski zastupnici.
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U prvoj izbornoj jedinici na šestom se mjestu našao glasnogovornik Vlade Marko Milić, a na

osmom Alemka Markotić, dok je na zadnjem mjestu Josip Lucić. Ministar Vili Beroš, koji je na

prošlim izborima osvojio najveći broj preferencijalnih glasova u desetoj izbornoj jedinici, sada je

na drugom mjestu u šestoj izbornoj jedinici koju nosi Davor Božinović.

Predsjednik zagrebačkog HDZ-a Mislav Herman na trećem je mjestu, a nestranački ministar

financija Marko Primorac na četvrtom. Na šestom je mjestu Davor Ivo Stier, a na osmom Marko

Pavić. Ministrica turizma Nikolina Brnjac sedma je u sedmoj izbornoj jedinici, a Majda Burić

osma.

U devetoj izbornoj jedinici preferencijalne glasove sa zadnjeg mjesta lovit će šibenski

gradonačelnik Željko Burić, a Hrvoje Zekanović dobio je sedmo mjesto. U desetoj izbornoj

jedinici nema većih iznenađenja. Sa zadnjeg će mjesta listi pomoći bivši ministar obrane i

general Damir Krstičević, dok se na listi za dijasporu na petom mjestu nalazi predsjednica

Hrvatskog nacionalnog vijeća u Srbiji, Jasna Vojnić.

U 8. izbornoj jedinici, uz već ranije najavljenog ministra Olega Butkovića, našle su se i jake

snage istarsgog HDZ-a. Na drugom je mjestu predsjedni ŽO Anton Kliman, a na listi su i

ravnateljica pulske bolnice Irena Hrstić, Ilirijana - Croata Medur, Načelnik Sv. Petra u Šumi

Mario Bratulić kao i Ivan Bubić. 

8. IZBORNA JEDINICA

1. OLEG BUTKOVIĆ

2. ANTON KLIMAN

3. JOSIP OSTROGOVIĆ

4. TOMISLAV KLARIĆ
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13. KRISTJAN STANIČIĆ

14. IVAN KIRIN
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